
MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE JUNHO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da 8ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Galiléia – MG. Legislatura 2021/2024,
realizada aos 04 (quatro) dias do mês de junho de 2024, às 19:15 horas e quinze minutos.
Reuniu-se a Câmara Municipal de Galiléia, Estado de Minas Gerais, tendo na Presidência o
Sr. José Geraldo Boareto Santos, Vice-presidente o Sr. Carlos Antônio Lopes, Secretário o Sr.
Élson Ferreira dos Santos. Nesta Reunião a Presidência dos trabalhos será conduzida pelo
Vice-Presidente Carlos Antônio Lopes, conforme art. 26 do Regimento desta Casa, em razão
do Presidente se encontrar em Belo Horizonte a serviço da Câmara, participando do 39º
Congresso Mineiro dos Municípios. Presentes também os Vereadores: Alberto José Pereira,
Ezequiel Valeriano Ferreira, Ivanildo Zuccolotto, Jaime Gomes do Carmo, Márcio da Costa
Silva  e  Márcio  Serafim da  Silva.  O  Vice-Presidente  determinou  o  registro  de  presença  dos
Edis pelo sistema eletrônico de votação. Ato contínuo, informou aos Senhores Vereadores
que essa sessão está sendo transmitida pelo Facebook  e YouTube  desta Casa de Leis.
Agradeceu a  todos  que estavam assistindo e  também aos  que estavam presentes  no
Plenário.  Achando-se presente o número legal  de Vereadores para abertura da reunião
ordinária de acordo com o Regimento Interno no art. 127, inciso III, alínea “b”, § 6º, declarou
aberta a sessão em nome de Deus. O Vice-presidente leu o texto bíblico de Isaías 10:1-4, em
seguida o Sr. Vereador Ivanildo Zuccolotto realizou a oração inicial. Na segunda parte, o
Vice-Presidente abriu os trabalhos da noite informando a pauta do dia. Ato contínuo, o Vice-
Presidente determinou a leitura do Parecer Conjunto das Comissões referente ao Projeto
de Lei nº 07/2024, que dispõe sobre a elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias para
o Exercício Financeiro do ano de 2025. O Parecer Conjunto foi colocado em votação, sendo
aprovado por 07 votos favoráveis, unanimidade dos presentes. Dando continuidade, realizou
a leitura dos Pareceres Contábil e Jurídico, sendo dispensada a votação, por se tratar de
matéria opinativa. O Projeto de Lei nº 07/2024 foi colocado em votação, sendo aprovado
por 07 votos favoráveis, unanimidade dos presentes. Logo em seguida, realizou a leitura do
Requerimento nº 14, de autoria do Vereador Márcio Serafim da Silva,  que solicita  obras
na Rua Santo Antônio localizada no Distrito de Sapucaia do Norte. O Requerimento nº 14 foi
colocado em votação sendo aprovado por 07 votos favoráveis, unanimidade dos presentes.
Logo após, realizou a leitura do Requerimento nº 15,  de autoria do Vereador Márcio
Serafim  da  Silva,  solicitando  a  emissão  de  ofício  ao  Setor  de  Licitação  e  Finanças  da
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MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Prefeitura Municipal  de Galiléia/MG, solicitando o envio a esta Casa Legislativa a cópia
integral do Processo licitatório da Feirinha Cultural do ano de 2024. O Requerimento nº 15
foi  colocado  em  votação  sendo  aprovado  por  07  votos  favoráveis,  unanimidade  dos
presentes. Passando para a terceira parte, disponibilizou 5 minutos para as comunicações
parlamentares. O Vereador Élson Ferreira dos Santos usou a palavra para questionar o
aumento do valor do IPTU municipal, fez Requerimento Verbal pedindo providências sobre
o esgoto a céu aberto próximo à sua residência, pede providências para os caminhões que
estão passando nas outras ruas por causa do quebra-molas na rua Amílcar Pinto, pede
limpeza no Córrego São Tomé antes das chuvas. O Vereador Ivanildo Zuccolotto usou a
palavra para informar que começou o calçamento da rua Flauzino de Almeida, em reunião
com o Presidente do CONSEP informou sobre a manutenção das câmeras de segurança do
município foi finalizada e breve enviará a prestação de contas pra esta Casa e que está em
planejamento a implementação de novas câmeras no município. O Vereador Élson Ferreira
dos Santos questionou sobre o número de telefone do 190 que não está funcionando para
atender as demandas da população, sugeriu que os Vereadores enviem requerimento para
sanar o problema. Os vereadores fizeram uma breve discussão com sugestões e propostas
para  melhorarias  na  segurança  na  comunidade.  O  Vereador  Márcio  da  Costa  Silva
parabenizou os organizadores e patrocinadores do torneio de futebol que aconteceu no
município, pede que o Secretário de Esportes tome providências para organizar eventos
como este, pois movimenta a economia do município. Pede providências ao Secretário de
obras sobre a manutenção das estradas rurais que não estão adequadas podendo provocar
acidentes. A reunião foi suspensa pelo Vice-Presidente para lavratura da ata. Por fim, o Vice-
Presidente encerrou os trabalhos. Sem mais nada a tratar e constar, lavro a presente ata.
Que  após  lida,  discutida  e  aprovada,  será  assinada  pelo  Vice-Presidente  e  demais
Vereadores presentes. 
 
Sala das sessões da Câmara de Galiléia, 04 de junho de 2024.

Carlos Antonio Lopes
Vice-Presidente

Esta folha foi gerada automaticamente em: 17/06/2024 às 10:48:01 Página 2

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 C
ar

lo
s 

An
to

ni
o 

Lo
pe

s 
co

nf
or

m
e 

M
P 

n°
 2

.2
00

-2
/2

00
1,

 q
ue

 in
st

itu
i a

 In
fra

-e
st

ru
tu

ra
 d

e 
Ch

av
es

 P
úb

lic
as

 B
ra

sil
ei

ra
 - 

IC
P 

- B
ra

sil
. P

ar
a 

ve
rifi

ca
r a

 a
ut

en
tic

id
ad

e
de

st
e 

do
cu

m
en

to
, a

ce
ss

e:
 c

m
ga

lil
ei

a.
gw

le
gi

s.
co

m
.b

r/
va

lid
ad

or
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 6
4Y

0Y
-A

D
KZ

T-
U

85
9M

-T
67

YD
-F

H
5I

S 
ou

 e
sc

an
ei

e 
o 

QR
 C

od
e 

do
 c

ab
eç

al
ho

.

Rua Pereira Sete, nº 535 - Centro - CEP 35.250-000 - Galiléia - MG

https://cmgalileia.gwlegis.com.br/validador/64Y0Y-ADKZT-U859M-T67YD-FH5IS
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 8ª Sessão Ordinária de 04 de junho de 2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 04/06/2024 19:09:32
Hash Interno: x9kq5ytvxxolbjbhfknucxvgrnhp2rosjjwihnvu

Chave de Verificação
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Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmgalileia.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.
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